

2023年11月9日

各位

会 社 名 ナカバヤシ株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 湯本 秀昭

(コード:7987 東証スタンダード)

問合せ先 執行役員経営企画室長

瀬島 達哉

(TEL 06-6943-5555)

投資有価証券売却益(特別利益)の計上に関するお知らせ

当社が保有する投資有価証券の一部を売却したことにより、下記のとおり投資有価証券売却 益が発生いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件開示につきまして、決定した際に実施するべきでしたが、当社の開示に関しての 認識不足により遅れましたことを厳粛に受け止め、今後の開示時期につきましては、適時開示 制度の重要性を十分に理解した上で、適切に努めてまいります。

記

- 1. 投資有価証券売却の理由 保有資産の効率的運用を図るため
- 投資有価証券売却益の発生日
 2023 年 9 月 11 日
- 3. 投資有価証券売却の内容

売却資産の種類 : 当社が保有する上場有価証券1銘柄

投資有価証券売却益:345百万円

4. 今後の見通し

2024 年 3 月期第 2 四半期連結決算において、上記投資有価証券売却益を特別利益に計上いたします。

なお、当該投資有価証券売却益については、2023年5月12日に公表いたしました2024年3月期連結業績予想及び2023年11月8日に公表いたしました2024年3月期第2四半期連結業績予想に織り込み済であります。

以上